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６ 下の図は，たろう君の家からおばあちゃんの家までの街の様子を表したものである。また，【予定】は，

たろう君がおばあちゃんの家へ遊びに行くときに立てた予定で，下のグラフは，たろう君が立てた予定を

もとに，たろう君が家を出発してから，おばあちゃんの家に着くまでの移動の様子を表したものである。

次の（１）～（４）の各問いに答えなさい。

（注）各建物間の距離は，交差点の中心間で考える。〈例〉たろう君の家と病院の距離…４００ｍ

【予定】

①９時に家を出発し，中学校と銀行の交差点を右折。

②ケーキ屋さんで，お土産を買う。

③お土産の買い物は，１０分間で済ます。

④おばあちゃんの家に向かい，９時５０分に到着。

⑤歩く速さは一定。

⑥ケーキ屋さん以外は立ち寄らない。
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（１） たろう君の歩く分速を求めなさい。

（２） グラフ上の点Ａから点Ｂに当たる時間に，たろう君は何をしていましたか。

（３） グラフの ア に当てはまる，数を答えなさい。また，その数が正しい理由を説明しなさい。

（４） たろう君は，家を出発するのが１５分遅れてしまいました。そこで，【予定】より歩く速さや道順

を変更して，おばあちゃんの家に向かいました。途中パン屋に寄って，１０分間でお土産を買い，そ

の後は最短経路を通って，おばあちゃんの家に９時５０分に到着しました。たろう君の歩く分速を求

めなさい。また，たろう君が家を出発してから，おばあちゃんの家に着くまでの移動の様子のグラフ

を完成させなさい。ただし，歩く速さは一定で，パン屋以外は立ち寄らないこととする。



６ （１）図やグラフから，たろうくんはケーキ屋さんまでの道のり１２００ｍを２０分

間で歩いているので，

１２００÷２０＝６０（ｍ／分）

（２）お土産のケーキを買っていた。（「お土産を買っていた」も可。）

（３） ア ・・・２．４

【理由】グラフから残りの道のりを２０分間で歩いているので，分速６０ｍだから，

６０×２０＝１２００（ｍ）

ケーキ屋さんまでの道のり１２００（ｍ）を加えて，

１２００＋１２００＝２４００（ｍ）

だから， ア に当てはまる数は，２．４である。

（４）９時１５分に出発し，途中１０分間の買い物をして，９時５０分に到着したので，

歩いた時間は２５分間である。また，移動した道のりはパン屋までの１２００（ｍ）

と，パン屋からおばあちゃんの家までの最短経路を通った場合の８００（ｍ）の合計

２０００（ｍ）である。

だから，たろう君の分速は，

２０００÷２５＝８０（ｍ／分）


